



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL N°. 006 - RETIFICAÇÃO/2023

PROCESSO N° 23110.051379/2022-98

Processo nº 23110.051379/2022-98

À quem interessar possa,

A pedido, conforme despacho SGTIC 2176361, apresenta-se abaixo a seguinte retificação:

Onde se lê:

Quadro 1

Data e local da Inscrição	<ul style="list-style-type: none">Através de formulário online disponível em: https://wp.ufpel.edu.br/progic/inscricao-bolsas-institucionais/Período: de 15/05/2023 a 19/05/2023
---------------------------	---

Leia-se:

Quadro 1

Data e local da Inscrição	<ul style="list-style-type: none">Através de formulário online disponível em: https://wp.ufpel.edu.br/progic/inscricao-bolsas-institucionais/Período: de 15/05/2023 a 22/05/2023, às 23h59min
---------------------------	---

Solicita-se ampla divulgação.

Atenciosamente,

Claiton Leoneti Lencina
Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento *em exercício*Documento assinado eletronicamente por **CLAITON LEONETI LENCINA, Pró-Reitor Substituto**, em 18/05/2023, às 18:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2176882** e o código CRC **9AB6DCAB**.